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Differenzia/rechnung

e ZLIE n'iomentaneﬁ Anderungsrate ¥ésungen.
Level 2 - Fortgeschritten — Blatt 2
Losung Al
a) Detaillierte Lésung
I = [xg; xo + h] [0;0,1] [0;0,01] [0; 0,001] [0;0,0001]
Ax = (xo + h) — x, 0,1 0,01 0,001 0,0001
Ay = f(xo + h) — f(x0) 0,1986 0,0199 0,00199 0,000199
A_y 1,986 1,99 1,99 1,99
Ax
Alzmo—x = 2 = Die Tangente an f hat im Punkt P(0|0) die Steigung m, = 2.
X—
to(x) = 2x
b) Detaillierte L6sung
I = [x0; %0 + A] [1;1,1] [1;1,01] [1;1,001] [1;1,0001]
Ax = (xg + h) — xp 0,1 0,01 0,001 0,0001
Ay = f(xo +h) — f(x0) | 0,09029 0,00986 0,00094 0,000099
ﬂ 0,9029 0,986 0,94 0,99
Ax
lim 2 =1 = Die Tangente an f hat im Punkt P(1|1,65) die Steigung m; = 1.

Ax—)OAx
tix) =(x—-1)+165=x+0,65
C) Allmoi—x = —2 = Die Tangente an f hat im Punkt P(3]0) die Steigung m, = —2.
xX—
tz3(x) = —2(x— 3)+0=—-2x+6
—1,7 = Die Tangente an f hat im Punkt P(3,5|—0,95) die Steigung
mt _1,7.
t35(x)——17(x—35) 095=-1,7x+5

e) lim A——17=> Die Tangente an f hat im Punkt P(55|—-0,95) die Steigung

Ax—0 A%
m, =1,7.
tss(x) =1,7(x —55)—095=1,7x - 10,3
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A
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Level 2 - Fortgeschritten — Blatt 2
Losung A2
a) Detaillierte Lésung
I = [x0; %o + A] [0; 0,1] [0;0,01] [0;0,001] [0;0,0001]
Ax = (xo + h) — x, 0,1 0,01 0,001 0,0001
Ay = f(xo+h) — f(xo) | —0,0104 —0,0001 —0,000001 | —1,0-1078
i—y -0,104 -0,01 —0,001 —0,00000001
X
Alzmo—x = 0 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(0]1,9) ist 0.
xX—
to(x) =19
b) Detaillierte L6sung
I = [x0; %0 + A] [0,5;0,6] [0,5;0,51] | [0,5;0,051] | [05;0,0051]
Ax = (xg + h) — xp 0,1 0,01 0,001 0,0001
Ay = f(xo+h) — f(x) | —0,1083 —0,0100 —0,001 —0,0001
ﬂ —-1,08 -1 -1 -1
A Ax )
Alimoﬁ = —1 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(0,5/1,65) ist —1.
xX—>
tos(x) =1(x—0,5) + 1,65 = —x + 2,15
C) Alimoi_x = —2 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(1,5|0) ist —2.
X—
tls(x) =—-2(x—-15)=-2x+3
d) AlzmoA— = 1,72 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(4| — 0,95) ist 1,72.
X—
t4(x) =1,72(x —4) — 0,95 = 1,72x — 7,83
e) leOE = 1 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(5,5|1,65) ist 1.
Ax—

tss(x) = (x—5,5)+1,65=x—3,85
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Losung A3
a) Detaillierte Lésung
I = [xg; xo + h] [-2;-1,9] | [-2;-1,99] | [-2;—-1,999] | [-2; —1,9999
Ax = (xo + h) — x, 0,1 0,01 0,001 0,0001

Ay = f(xo+h) — f(x,) | —0,01316 | —0,001256 | —0,000125 | —0,0000125

i—z —0,1316 —0,1256 —-0,125 —-0,125
szmoi—z = —% = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(—2|0,75) ist —%.
t_,(x) = —1(x+2) +0,75 = —lx+1

b) Alx@OA—x = —2 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(—0,5/0) ist —2.
t_os(x) =—-2(x+05)=—-2x—-1
C) Alx@o% = —4,5 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P( |2 5) ist —4,5

d) lim i—y = —0,5 = Die momentane Anderungsrate im Punkt P(1]1,5) ist —0,5.
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